
Referat fra styremøte 05.03.25

Tilstede: Tommy Viken, Morten Land Nilsen, Miriam Øversjøen, Henning Nilsen, Cathrine Keyser, Lars Ove Dammen 
Røsand, Heidi Bakken og Haakon Lunde (gruppeleder gruppe 2)
Forfall: Olav Grønli (gruppeleder gruppe 3)

Sak 1 – Konstituering
Styret har fordelt følgende oppgaver (leder og nestleder valgt av årsmøtet)
Leder: Heidi Bakken
Nestleder: Morten Land Nilsen
Økonomi: Tommy Viken
Digitale flater: Miriam Øversjøen
Materialforvalter: Lars Ove Dammen Røsand
Arrangement: Cathrine Keyser
Barneidrettsansvarlig: Morten Land Nilsen
Heidi tar ansvar for å kontakte noen potensielle medlemmer av arrangementskomitè og Banekomitè

Sak 2 – Visjon
Hvor er vi? – Hvor vil vi? – Hva kreves?

Vi har en slags visjon som er: UCK skal være et lag som ved samarbeid og kameratskap skal fremme og ivareta syk-
kelsporten.

I dette møtet ble det kun diskutert litt løst rundt dagens status og hvor vi tror det er størst potensiale. Vi tror at barn og 
ungdom, og voksne på gruppe 2-nivå, er der det er størst potensiale for vekst. Vi ønsker å være en klubb der det skal 
være hyggelig og sosialt å komme på trening og hvor nye medlemmer skal bli tatt godt imot.
Å komme frem til en visjon, verdier og virksomhetsplan som skal være styrende for arbeidet med klubben videre er en 
prosess gjennom året og et eventuelt resultat presenteres på neste årsmøte.

Sak 3 – Barn og ungdom
Vi må få på plass trenere så vi vet at vi har en plan for å ta imot barn som vil sykle før vi går ut og annonserer et 
tilbud. Det kom noen forslag til kandidater. 

Trenerne vil selvfølgelig få både trenerkurs og lønn.

Vi har mulighet for å få noe starthjelp fra Green Cycling og kommunen. Et møte er planlagt i løpet av mars rundt dette.

Vi ønsker å arrangere sykkelaktivitet for flere enn de minste barna i forbindelse med Tour of Norway for Kids 10.mai 
og har fått inn et supert forslag fra Flemming i Rotary om et samarbeid der. Målet er å få trenere på plass slik at vi kan 
planlegge og markedsføre arrangementet 10.5 og påfølgende treningsaktivitet i god tid.

Sak 4 – Arrangementer
22.mars – Innendørs triatlonarrangement – Tommy har kontroll på dette
Klubbritt – forslag til datoer:
06.mai – Tempo/lagtempo
15.mai – Landeveisritt
03.juni – Terrengritt
24.juni – Tempo/lagtempo
26.juni – Terreng – Fra ferista opp til Engelstadvangen
04.september – Tempo/lagtempo
09.september – Landeveisritt
16.september – Terrengritt
Mulighet for barneritt sammen med terrengrittene
Uke 21/22? – Utendørs triatlonarrangement 
22.juni – Kongerittet



September – Ullensaker rundt
Oktober – Årsfest

Sak 5 – Status grupper

Triatlon – Hovedsakelig individuelle konkurranseplaner. Håper å bli en god gjeng deltagere fra klubben om Halvfet 
bliver arrangert i år. Planlegger å møte på fellestreninger med resten av klubben torsdager for ”tempotorsdag”

Gruppe 1 – Enebakk rundt på 1.59 er eneste fastsatte mål pr nå. Det snakkes om å ”forlenge sesongen” med Rands-
fjorden rundt og Vætternrunden, og Trondheim-Oslo er også nevnt. Forsøker å starte utendørssesongen i disse dager.

Gruppe 2 – Planlegger å delta på Enebakk rundt, Randsfjorden rundt og Vætternrunden eller Lillehammer-Oslo. Det 
har blitt nevnt en mulighet for samarbeid mellom gruppe 1 og 2 på Vættern.

Gruppe 3 – Skal delta på Enebakk rundt, Randsfjorden rundt, Kongsvingerrittet og Vætternrunden i tillegg til egne 
arrangementer. Håper å få flere medlemmer i gruppa. De setter det sosiale i høysetet både på treninger og ritt.

Terreng – Skulle gjerne hatt 2 nivåer på gruppene også her, men har nå bare gruppe 1. Det er ikke lagt noen faste 
planer, men det kommer til å bli kjørt noen ritt, bl.a. Elgrittet og Terningenrittet og i den forbindelse oppfordres flere til 
å melde seg på og bli med. Birken er et selvfølgelig mål til høsten og her er det budsjettert med fellestransport organi-
sert av klubben.

Styret oppfordrer alle gruppeledere til å skrive noen ord om gruppa som kan legges ut som informasjon på nettsidene 
våre.

Sak 6 – Rekruttering

Vi har et godt produkt med mange tilbud og muligheter så vi må få det budskapet ut til Ullensakers innbyggere på en 
måte som gjør det enkelt å finne info og interessant å møte opp for å prøve.

En endring som kan være positiv for dette er om gruppenavnene som brukes på nettsiden også brukes på facebook-
grupper.

Flemming Graversen har tilbudt seg å sette i gang et lavterskeltilbud ”Bli kjent i Ullensaker på sykkel” og har satt opp 
noen forslag til ruter til oppstarten. Det planlegges å kjøre samme tur tirsdag kl.11 og onsdag kl.18. Klubben har sykler 
til utlån ved behov.


